

議案の訂正について

平成26年3月6日に、平成26年生駒市議会（第1回）定例会議案の一部を次のように訂正しました。

1 訂正した議案名

議案第22号 生駒市体育施設条例の一部を改正する条例の制定について

2 訂正の内容

次のように訂正しました。

附則

訂正前	訂正後
P53 附則 第1項第3号	
(3) <u>第2条及び第3条並びに附則第3項の規定</u> 平成27年4月1日までの間において教育委員会規則で定める日	(3) <u>第2条及び附則第3項の規定</u> 平成27年4月1日までの間において教育委員会規則で定める日 (4) <u>第3条の規定</u> <u>教育委員会規則で定める日</u>

本文

訂正前	訂正後
P49 本文 第2条 別表第3の3の表中	
生駒市北大和グラウンド むかいやま公園グラウンド	生駒市北大和グラウンド <u>イモ山公園グラウンド</u> むかいやま公園グラウンド
P50 第2条 別表第3の3の表中	
<u>イモ山公園グラウンド</u> 生駒市総合公園グラウンド 生駒市健民グラウンド	生駒市総合公園グラウンド 生駒市健民グラウンド
P52 第2条 別表第3の7の表中	
「 <u>生駒市井出山グラウンド夜間照明</u> <u>1時間につき全点灯 4,940円</u> <u>1時間につき5割点灯 2,470円</u> 」を 「 <u>生駒市井出山グラウンド夜間照明</u> <u>1時間につき全点灯 4,940円</u> <u>1時間につき5割点灯 2,470円</u> 」 <u>イモ山公園グラウンド夜間照明</u> <u>1時間につき全点灯 2,470円</u> <u>1時間につき5割点灯 1,230円</u> 」に	削除